

部分景区门票降价咋就这么难?

有的仅降3元,有的明降实不降!



新华社电 景区门票价格过高是多年来公众关注的热点问题,根据国家发改委相关政策,“十一”黄金周前,切实降低一批重点国有景区偏高的门票价格。近日,多地物价主管部门宣布降低部分国有重点景区门票价格。

截至目前,已有314个景区降价或拟降价,其中免费开放景区30个,降价幅度30%以上的29个。此外,记者调查发现,还有部分景区降幅不到5%,个别景区通过各种手段明降实不降。

有的景区降幅较小

国家发改委的统计数据 displays,截至8月29日,已有21个省份出台了157个景区降价或免费开放措施,25个省份确定了“十一”前拟降价或免费开放的157个景区名单,合计314个景区。其中,5A级景区121个,4A级景区155个。

记者发现,在314个景区中,降幅在30%以上的有29个,有些景区降幅甚至达到80%,金额超过100元。例如,江苏苏州西园寺从25元降到5元,降幅达80%。新疆喀纳斯、禾木和白哈巴通票旺季从295元降到了195元。

此外,实行免费开放的景区有30个。原定门票55元的苏州沐春园景区、门票35元的呼和浩特将军衙署博物院等,均已向游客免费开放。

记者注意到,也有的景区只降了三五元,降幅较小。4A级景区湖北襄阳古隆中门票从98元降到95元,实际降价3元钱,降幅刚刚超过3%;咸宁九宫山景区门票由旺季75元、淡季60元分别调整为70元和55元,分别降低5块钱。

有的号称降价实际未降

虽然已有300多家景区确定降价,但记者调查发现,有些景区暗中以各种手段保持门票价格。

——有的明降实未降。北京两处国家4A级景区红螺寺和青龙峡被列入国家发改委统计的降价景点名单,称今年8月1日起门票价格由70元降至54元,降价幅度达23%。

“听说降价了就趁着周末来玩一趟,结果发现门票价格其实

根本没啥变化。”北京怀柔市民杨先生说。

——有的拆解销售假降价。位于江苏无锡的5A级景区——鼋头渚风景区日前宣布,自9月10日起将门票价格由原来的每人105元降为90元。但有游客反映,鼋头渚风景区门票价格调整之后,原本包含在105元门票中的景区车票和船票将另外收费。

对有令不行的要督查

记者调查发现,大幅降价带动一些景区人气见涨。夏季是扬州瘦西湖景区的旅游淡季,日游客量长期徘徊在千位数。今年瘦西湖景区将淡季门票从120元降至60元后,7月份有9天日均游客破万,创夏季游客量的新纪录。

国家发改委明确要求,各地区不得避重就轻、流于形式、敷衍

搪塞;不得明降暗升,在降低门票价格的同时,提高景区内交通运输等其他游览服务价格,变相增加游客负担。相关专家表示,对有令不行、进展迟缓的地区,主管部门要督促落实。同时,还需综合施策健全全国有景区门票价格形成机制,切实推进门票价格降低取得明显成效。

我驻瑞典大使馆再次敦促瑞典电视台深刻反省

新华社电 中国驻瑞典大使馆24日再次敦促瑞典电视台就辱华节目深刻反省、真诚道歉。

中国大使馆发言人当天发表谈话指出,我们注意到瑞典电视台娱乐频道节目负责人赫尔24日关于瑞典电视台播出辱华节目的声明及此前有关言论。正如我们严正指出的那样,有关节目恶意侮辱中国和中国人,而赫尔的有关言论故意回避节目中的种族歧视言行,完全是狡辩和避重就轻。这样的“道歉”我们决

不接受。

发言人说,“我们的街上不要种族主义者”是瑞典全民皆知的口号。我们再次敦促瑞典电视台有关栏目组深刻反省,立即做出真诚道歉。

中国大使馆发言人22日发表谈话指出,21日晚,瑞典电视台“瑞典新闻”栏目播出恶劣辱华节目,该栏目主持人耶斯佩尔·伦达尔“发表恶毒侮辱攻击中国和中国人”的言论,我们对此予以强烈谴责,已向瑞典电视台提出强烈抗议”。

瑞典首相勒文遭罢免

新华社电 瑞典新议会25日举行对现任首相勒文的不信任投票。因多数议员投票反对勒文继续担任首相,勒文被罢免。

投票结果显示,有204票反对勒文继续担任首相,142票支持,3票弃权。反对票数超过半数议席。

勒文在随后召开的新闻发布会上表示,在新政府组建前,他本人以及现任内阁成员将行使过渡政府职责。

据悉,瑞典新任议长诺



伦将从各主要党派领导人当中提名新首相候选人。议会对新首相的信任投票具体日期尚未确定。

美朝首脑何时再约? 特朗普说“相当快”

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普24日说,他与朝鲜最高领导人金正恩的第二次会晤预计“相当快”能够成行。不过,美方没有披露可能的会晤地点。

两人6月12日在新加坡实现首次会晤,但美朝近期落实会晤成果的进度慢于预期。美国国务卿迈克·蓬佩奥希望年底前赴朝“打前站”,促成两国首脑第二次会晤。

特朗普24日会晤赴美出席联合国大会的韩国总统文在寅,随后向媒体记者谈及朝鲜半岛局势,称赞金正恩“非常棒”。特朗普说,期待美朝领导人第二次会晤“相当快”能够实现。

特朗普与金正恩6月

12日在新加坡首次会晤,只是落实会晤成果的进展较慢,美朝双方互有指责。美国政府8月底以美朝就无核化议题“没有取得足够进展”为由,临时叫停蓬佩奥访朝。

按照特朗普24日的说法,“我认为,他(金正恩)希望看到进展……我们都期盼能够实现会晤”。

至于美朝领导人第二次会晤的可能地点,特朗普24日说:“地点有待确定。”

蓬佩奥24日早些时候告诉媒体记者,他希望今年年底前再度赴朝“打前站”,为特朗普与金正恩第二次会晤作最后准备。按照蓬佩奥的说法,他“有信心”促成会晤。

大爷霸座凑齐“一家”

列车长久劝仍无效,旁观乘客将其拽起

近日,又一个关于霸座的短视频在网络热传。继高铁霸座哥、霸座女、霸座大妈后,如今又出现了一个霸座大爷,网友戏言,终于凑齐“霸座一家”了。

9月20日晚,K158次列车上,在河南省会郑州读大二的乔同学乘车去鹤壁市。火车上一位大爷买的是无座票,却占了她的座。两个小时的车程,列车长劝了大爷一小时仍无效。最终,同车厢的一名男乘客看不下去把大爷拽起。

视频流出后,有人对无座票提出了质疑:我觉得站票和硬座票的价格应该调一下,不然真说服不了别人;有人则反诘:不卖无座票你

又该说车空着也不让人上了。这是个人素质问题,跟票价没关系。更多的网友则表示:归根到底,社会公共资源,应该依规律有序地运行。

目前,此事还没得到铁路部门的回应。据新民晚报

■相关新闻 外籍女霸座朝人泼水

上海铁路局回应:已道歉并让座

9月23日晚,一名外籍女子在列车上强占他人座位并向人群泼水的视频引发关注。昨日21时许,上海铁路局合肥客运段发布通告称,事发上海至阜阳K8482次列车,涉事外籍旅客已道歉。

视频显示,在一列车厢内,一名身穿白色制服的列车员与一名鬻发黑人女子沟通,周围有多名旅客围观拍摄,并有人议论。随后,女子对一名拍摄者说:“不要拍。”遭到拒绝后,她拧开身前的矿泉水瓶盖,朝拍摄者泼水两次。

24日晚9时许,上海铁路局合肥客运段发布通告称,据调查,9月23日,在上海至阜阳K8482次列车上,一名外籍女性旅客从上海站上车后坐了另一旅客座位,因争执情绪激动向拍摄视频旅客泼洒矿泉水。后经列车乘务人员劝说调解,该外籍旅客让出了座位,并向被泼水旅客道了歉。据新京报